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У сучасних умовах господарювання підготовка бакалаврів за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних розв’язати складні 
завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, 
контролю, аудиту, оподаткування, а також у процесі досліджень, що 
характеризуються невизначеністю умов і вимог, займає одне із пріоритетних 
місць.

Освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) 
освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена 
науково-педагогічним колективом факультету інформаційних технологій та 
економіки ПВНЗ «Буковинський університет».

Структура та зміст ОПП «Облік і оподаткування» містять обов’язкові 
компоненти, що відображають особливість з огляду на регіональний аспект 
та тенденції розвитку спеціальності, що впливає на формування у здобувачів 
критичного підходу до національного обліку та обліку і оподаткування в 
зарубіжних країнах, створення умов для отримання поглиблених знань у 
галузі обліку і оподаткування.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є 
збалансованою, логічною та структурною який відповідає Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН 
України від 19 листопада 2018 року № 1260 і може бути рекомендована для 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензована ОПП «Облік і оподаткування» враховує в повній мірі 
вимоги Стандарту вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній 
галузі та в економіці в цілому. Змістове наповнення навчальних дисциплін 
ОПП «Облік і оподаткування», в більшості відповідають предметній області 
в межах першого освітнього рівня.



Для підтримки належного рівня нової європейської структури 
соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення 
ерудованих та компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань 
обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов -  займає одне з 
пріоритетних місць.

Варто врахувати таку пропозицію -  підвищити рівень академічної 
мобільності, посилити інформування здобувачів про можливість 
перезарахування результатів навчання отриманих інших ЗВО, в тому числі за 
програмами академічної мобільності та провести інформаційне 
ознайомлення серед здобувачів 01111 про можливість навчання в 
неформальній освіті із подальшим визнанням результатів у освітньому 
процесі.

Освітньо-професійна програма здобувачів першого (бакалаврського) 
освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» може бути 
рекомендована для впровадження в навчальний процес.
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